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Θέμα: «Παράταση της καταληκτικής προθεσμίας για συμμετοχή σε προκαταρκτική διαβούλευση περί 
τεχνικών απαιτήσεων που αφορούν εγκαταστάσεις στέγασης και τεχνικής υποστήριξης εναερίων μέσων με 

μοναδικό κωδικό: 2025DIAB30723 (13.06.2025)».

Η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας έχοντας υπόψιν τον Ν.4412/2016 (ΦΕΚ Α'147/8-8-2016) «Δημόσιες 
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει, και ειδικά τα άρθρα 46 «Προκαταρκτικές διαβουλεύσεις της αγοράς - Εξουσιοδοτική 
διάταξη» και 47 «Κανόνες για τη διενέργεια προκαταρκτικών διαβουλεύσεων της αγοράς», με την παρούσα 
προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς σε παράταση της προκαταρκτικής διαβούλευσης με 
σκοπό την προετοιμασία των τεχνικών απαιτήσεων που αφορούν εγκαταστάσεις στέγασης και τεχνικής 
υποστήριξης εναερίων μέσων.

Στο πλαίσιο της προετοιμασίας διαδικασίας ανάθεσης συμβάσεων κατασκευής των εγκαταστάσεων που θα 
απαιτηθούν για τη στέγαση και τεχνική υποστήριξη των εναερίων μέσων που διαθέτει και πρόκειται να 
προμηθευτεί το Πυροσβεστικό Σώμα και η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, ανακοινώνεται η παράταση 
της διενέργεια δημόσιας διαβούλευσης επί του επισυναπτόμενου προκαταρκτικού κειμένου τεχνικών 
απαιτήσεων, που αφορά σε υπόστεγο συντήρησης εναερίων μέσων, εξειδικευμένους χώρους εργασίας (shops), 
δομές στέγασης εναερίων μέσων, χώρους γραφείων, αποθήκες, χώρους στάθμευσης κλπ. καθώς και του 
ενδεικτικού σκαριφήματος του υπόστεγου συντήρησης.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς σε ανοιχτή, μη δεσμευτική συμμετοχή στη διαδικασία 
διαβούλευσης για τη κατάθεση ολοκληρωμένων προτάσεων επί των ανωτέρω, που θα περιλαμβάνουν τόσο 
τεχνικά όσο και οικονομικά στοιχεία.

Θα πρέπει να δίνονται τα πλήρη στοιχεία του ενδιαφερόμενου οικονομικού φορέα (Επωνυμία, e-mail, 
τηλέφωνο).

Δημοσιότητα: 

Η παράταση της προκαταρκτικής διαβούλευσης θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος 
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Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) (http://www.eprocurement.gov.gr) στο σύνδεσμο 
“Διαβουλεύσεις”, στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας 
(https://www.civilprotection.gr) στο σύνδεσμο “ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ - ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ” καθώς και στην 
ιστοσελίδα του Πυροσβεστικού Σώματος http://www.fireservice.gr στο σύνδεσμο “Δημόσια Διαβούλευση”. 

Παράταση διενέργειας προκαταρκτικής διαβούλευσης: Η διαβούλευση θα παραταθεί από την Γενική 
Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας/ Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών/ Διεύθυνση Προμηθειών και θα 
διαρκέσει για χρονικό διάστημα επιπλέον είκοσι (20) ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης στο ΕΣΗΔΗΣ. Τα 
σχόλια για τη διαβούλευση υποβάλλονται μέσω της πλατφόρμας ΕΣΗΔΗΣ (www.promitheus.gov.gr) με τη 
επιλογή «Καταχώρηση σχολίου».

Επισυνάπτονται οι τεχνικές απαιτήσεις του είδους.

Οι παρατηρήσεις / προτάσεις των οικονομικών φορέων που θα κατατεθούν στη δημόσια διαβούλευση δεν 
δεσμεύουν την πλήρη ή μερική υιοθέτηση αυτών από την υπηρεσία, η οποία αξιολογώντας αυτές, θα προβεί στη 
σύνταξη σχεδίου Τεχνικών Προδιαγραφών με αντικειμενικά κριτήρια, με σκοπό:

• την επίτευξη επιθυμητού και υγιούς ανταγωνισμού
• την ανταπόκριση της αγοράς με την ευρύτερη συμμετοχή υποψηφίων οικονομικών φορέων στη διαγωνιστική 
διαδικασία και
• την διασφάλιση των ελαχίστων απαιτήσεων της υπηρεσίας.

Ο Γενικός Γραμματέας
Πολιτικής Προστασίας

   Νικόλαος Παπαευσταθίου
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